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Kontrola inspekcijskih službi. 
Z a h t e v . -                                                       Poštovani gospodine predsedniče 
 
Poštovani, 

 
I sami ste svedok da se voda iz klima uređaja sa mnogih zgrada sliva na trotoare i 

ugrožava prolaz građana – pešaka. 
Zbog toga je Centar za zaštitu potrošača FORUM, dana 30.juna 2008. godine 

uputio saopštenje za javnost pod nazivom UGROŽAVANJE BEZBEDNOSTI 
GRAĐANA OD NEPROPISNO POSTAVLJENIH KLIMA UREĐAJA, kojim su 
pozvani svi koji su već ugradili ili se spremaju da ugrade klima uređaje, da se pridržavaju 
Odluke o opštim uslovima za uređenje grada, koju je Skupština grada Niša donela još 
29.aprila 2004. godine.  

Navodimo član 70. te odluke:  
Prilikom izvođenja radova na spoljnim delovima zgrade kao što su 

postavljanje i zamena roletni, zastakljivanje lođa, postavljanje klima uređaja i 
slično, mora se voditi računa da se radovima ne nanosi šteta zgradi ili njenim 
delovima, ne ugrožava stabilnost zgrade i ne narušava jednobraznost i estetski 
izgled zgrade.  

Kod postavljanja klima uređaja mora se regulisati odvod iz klima uređaja 
tako da ne ometa prolaz pešaka. 

Kako ni do danas ovaj naš poziv nije imao efekta, iako su to saopštenje objavili 
svi štampani i elektronski mediji, a kontrola sprovođenja ove Odluke je u nadležnosti 
opštinskih komunalnih inspekcija, tražimo od Vas da uputite vašu komunalnu inspekciju 
da utvrdi stanje na teritoriji vaše opštine i izda nalog za otklanjanje nedostataka kao i da 
preduzme i druge mere iz njihove nadležnosti, kako bi se navedena Odluka u potpunosti 
ispoštovala. 

Očekujemo učešće opštinskih komunalnih inspektora na našoj septembarskoj 
konferenciji za medije, radi upoznavanja javnosti sa rezultatima u sprovođenju navedene 
odluke.  

U želji za dobrom saradnjom, srdačno Vas pozdravljam!   
 
Niš, 20.08.2008.godine 
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                                                                                     m.sci. Jovan Jovanović,dipl.ing   

 


